广西粤桂广业控股股份有限公司关于聘任公司证券事务代表的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广西粤桂广业控股股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 8 月 1 日召开第九届董事会第三十六次会议,审议通过了《关于聘任公司证券事务代表的议案》,同意聘任简轶先生为公司证券事务代表,协助董事会秘书履行职责。任期自本次董事会审议通过之日起至本届董事会届满之日止。

简轶先生(简历见附件)已取得深圳证券交易所颁发的董事会秘书资格证书,具备担任证券事务代表所必需的专业知识、工作经验及相关任职条件,其任职资格符合《深圳证券交易所股票上市规则》第4.4.4条等规定。

公司证券事务代表的联系方式如下:

联系电话: 020-33970200

传真号码: 020-33970189

电子邮箱: 000833@yueguigufen.com

联系地址:广州市荔湾区流花路 85 号建工大厦三楼证券事务部

特此公告。

附件: 简轶先生简历。

广西粤桂广业控股股份有限公司董事会 2025年8月1日

简历

简轶,男,1976年出生。中共党员,高级会计师。毕业于广东工业大学在职教育会计学专业。2018年9月至2020年9月任广西粤桂广业控股股份有限公司纪检监察部(审计部)副部长;2018年9月至2025年2月任广西粤桂广业控股股份有限公司监事;2020年9月至2020年12月任广西粤桂广业控股股份有限公司纪检审计部副部长;2020年12月至2024年5月任广东广业云硫矿业有限公司监事、监事会主席,广西贵糖糖业集团有限公司监事、监事会主席;2023年5月至2025年2月任广东粤桂瑞盈投资有限责任公司监事;2024年5月至2025年7月任广西粤桂广业控股股份有限公司证券事务部(法务风控室)部长;2025年2月至今兼任广东粤桂瑞盈投资有限责任公司审计员;2025年2月至今兼任广西粤桂广业控股股份有限公司证券事务部(法务风控室)部长;2025年2月至今兼任广西青云置业有限公司审计员;2025年8月起任广西粤桂广业控股股份有限公司证券法务部部长。